

Brasília, 16 de abril de 2021.

ERRATA 01

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Bolsista nº 038/2021**, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

6.1. As inscrições serão admitidas somente via e-mail, no endereço eletrônico: **fabio.oliveira@ifb.edu.br** (com cópia para **gpipp@gpipp.com.br**), no período entre o **dia 12 a 16 de abril de 2021;**

Leia-se:

6.1. As inscrições serão admitidas somente via e-mail, no endereço eletrônico: **fabio.oliveira@ifb.edu.br** (com cópia para **gpipp@gpipp.com.br**), no período entre o **dia 12 a 23 de abril de 2021;**

Onde se lê:

10.1 O resultado final será divulgado no site da FINATEC, até o dia 23.04.2021, no endereço: <https://www.finatec.org.br/trabalhe-conosco>;

Leia-se:

10.1 O resultado final será divulgado no site da FINATEC, até o dia **30.04.2021**, no endereço: <https://www.finatec.org.br/trabalhe-conosco>;

Onde se lê:

1.1. O presente Edital visa selecionar bolsista (aluno da Universidade de Brasília) para compor a equipe de pesquisa do PROJETO, na seguinte modalidade:

Leia-se:

1.1 O presente Edital visa selecionar bolsista para compor a equipe de pesquisa do PROJETO, na seguinte modalidade:

Onde se lê:

- 8.1.1.** Estar cursando ou ter cursado alguma graduação na área da Computação (ou de software), Engenharia Elétrica (ou eletrônica) ou Engenharia Mecatrônica na Universidade de Brasília;

Leia-se:

- 8.1.1.** Estar cursando ou ter cursado alguma graduação na área da Computação (ou de software), Engenharia Elétrica (ou eletrônica) ou Engenharia Mecatrônica na Universidade de Brasília, **IFB, UFSCar, ESCS ou USP;**

Comissão de Seleção

FINATEC